

**Аплікативна форма  
проектів та програм міського конкурсу  
розвитку місцевого самоврядування**

Дата заповнення аплікативної форми

26 квітня 2017 року

Апліканти: назва органу самоорганізації населення, юридична адреса.

Орган самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Лук'янівський»,  
04119, м. Київ, вул. Дегтярівська, 26-а, кв. 30, приміщення ЖЕД, тел. 238-57-58.

Керівник проекту

Чиж Юрій Іванович - керівник органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Лук'янівський», дворазовий чемпіон світу, п'ятиразовий чемпіон світу серед військовослужбовців, чемпіон світу серед студентів, чемпіон Європи, п'ятнадцятиразовий чемпіон та призер Радянського Союзу та України з фехтування, заслужений працівник фізичної культури та спорту України.

Повна назва проекту

Облаштування дитячого спортивно-ігрового майданчику по вул. Дегтярівська, 30В у мікрорайоні «Лук'янівський».

Тривалість та вартість проекту

Проект розрахований на період червень-вересень 2017 року.  
Вартість проекту – 79,939 тис. грн.

Стислий опис проекту

Проект передбачає облаштування дитячого спортивно-ігрового майданчику у мікрорайоні «Лук'янівський» по вул. Дегтярівська, 30В. Цей майданчик давно потребує капітального ремонту, оскільки більшість спортивних та ігрових споруд повністю, або частково зруйновані.

Актуальність проекту також пояснюється тим, що довкола майданчику в 5 будинках проживають 1326 жителів, з яких 288 дітей різного віку, які не мають майданчику для відпочинку.

Заходи проекту передбачають облаштування таких елементів майданчику: ігровий комплекс дві вежі - лаз металевий, лаз різнокольоровий, спуск, гірка Н-1,2м., сходи; гойдалка двомісна; балансир; карусель; пісочниця велика; лава паркова зі спинкою антивандальна, метал 8мм. Також передбачається облаштування доріжок та висипка свіжого ґрунту.

Проектом передбачається проведення у вересні 2017 року заходу урочистого відкриття нового майданчику в мікрорайоні «Лук'янівський» за участі відомих спортсменів України та керівництва міста.